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Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος: Η Εκκλησία δίπλα στον 
άνθρωπο – Διανομή δεμάτων «αγάπης» ενόψει 
Χριστουγέννων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Το «Σπίτι της Αγάπης» της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλιώτιδος 
και Φαναριοφερσάλων συνεχίζει αθόρυβα αλλά ουσιαστικά το 
πολυσχιδές φιλανθρωπικό του έργο, προσφέροντας 
καθημερινά στήριξη και ανακούφιση σε δεκάδες συμπολίτες 
μας που δοκιμάζονται από τις δυσκολίες της ζωής.

Καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους παρέχεται καθημερινά ένα πιάτο φαγητό σε 
ανθρώπους που αδυνατούν ακόμη και σε αυτή τη βασική ανάγκη, όχι μόνο στην 
Καρδίτσα αλλά και στα Φάρσαλα, τους Σοφάδες και τον Παλαμά, με τη μέριμνα 
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του π. Θεοκλήτου και των συνεργατών του.

Ενόψει των εορτών των Χριστουγέννων και καθώς τα «Σπίτια της Αγάπης» 
πραγματοποιούν ολιγοήμερη παύση, κυρίως λόγω των αυξημένων οικογενειακών 
υποχρεώσεων των εθελοντριών, η Ιερά Μητρόπολη φρόντισε και φέτος ώστε οι 
ωφελούμενοι να έχουν την απαραίτητη στήριξη στο σπίτι τους. Έτσι, μέσω του 
Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου, των ενοριών και των «Σπιτιών της Αγάπης», 
πραγματοποιείται εκτεταμένη διανομή δεμάτων αγάπης σε άπορες οικογένειες σε 
ολόκληρη τη Μητροπολιτική Περιφέρεια.



Η διανομή ξεκίνησε από το «Σπίτι της Αγάπης» της Καρδίτσας, όπου ο 



Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Τιμόθεος προσέφερε 130 δέματα σε 
ισάριθμους σιτιζόμενους, τους οποίους υποδέχθηκε στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας. 
Στο τέλος της διανομής ο Σεβασμιώτατος υπογράμμισε ότι η ουσιαστική 
προσφορά του «Σπιτιού της Αγάπης» είναι η καθημερινή φροντίδα και η αδιάκοπη 
παρουσία της Εκκλησίας δίπλα στον άνθρωπο που έχει ανάγκη. Ευχαρίστησε θερμά 
τις εθελόντριες και τους ιερείς που εργάζονται άοκνα και αθόρυβα, καθώς και 
όλους όσοι στηρίζουν το φιλανθρωπικό έργο της τοπικής Εκκλησίας, ανώνυμους 
και επώνυμους δωρητές.

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στη Συνεταιριστική Τράπεζα Καρδίτσας, η οποία στέκεται 
διαχρονικά αρωγός στην προσπάθεια της Ιεράς Μητροπόλεως. Παρών στη διανομή 
ήταν και ο Πρόεδρος της Τράπεζας κ. Γιώργος Μπούκης, ο οποίος τόνισε τη 
μεγάλη σημασία του κοινωνικού έργου της Εκκλησίας και σημείωσε ότι η Τράπεζα 
συμμετέχει με ένα μικρό αλλά ουσιαστικό λιθαράκι στήριξης, απευθύνοντας 
παράλληλα ευχές σε όλους για τις άγιες ημέρες των Χριστουγέννων.

Ο Σεβασμιώτατος επισήμανε ακόμη ότι οι ανάγκες παραμένουν μεγάλες και 
αυξανόμενες, γεγονός που καθιστά τη στήριξη της τοπικής Εκκλησίας από όλους 



τους δωρητές εξαιρετικά σημαντική, ώστε το έργο της αγάπης να συνεχιστεί 
απρόσκοπτα. Ευχαρίστησε επίσης όλους όσοι ενισχύουν το Γενικό Φιλόπτωχο 
Ταμείο και το Γηροκομείο της Μητροπόλεως, καθώς και εκείνους που προσφέρουν 
γεύματα στη μνήμη προσφιλών τους προσώπων. Ιδιαίτερη μνεία έγινε φέτος στην 
κυρία Φωτεινή Χαντζοπούλου και στον κύριο Παναγιώτη Επισκόπου για την 
πολύτιμη προσφορά τους.

Συνολικά, κατά τις ημέρες αυτές διανέμονται περίπου 1.900 δέματα αγάπης, εκ 
των οποίων 270 σε οικογένειες μέσω των «Σπιτιών της Αγάπης» στην Καρδίτσα, 
τα Φάρσαλα, τον Παλαμά, τους Σοφάδες και το Αγναντερό, 980 μέσω των 
ενοριακών Φιλοπτώχων Ταμείων και 650 μέσω των υπολοίπων ενοριών της Ιεράς 
Μητροπόλεως.

Τα δέματα, ανάλογα με τα μέλη κάθε οικογένειας, περιλαμβάνουν βασικά είδη 
διατροφής όπως κοτόπουλο, λουκάνικα, λάδι, ζυμαρικά, ρύζι, όσπρια και 
ντοματοπολτό.

Αναμφίβολα, το «Σπίτι της Αγάπης» αποτελεί εδώ και χρόνια έναν από τους 
σημαντικότερους πυλώνες κοινωνικής συνοχής στην περιοχή, αποδεικνύοντας 
έμπρακτα ότι η αγάπη της Εκκλησίας μεταφράζεται καθημερινά σε πράξη και 
διακονία. Ο Σεβασμιώτατος, κλείνοντας, ευχήθηκε σε όλους καλά και ευλογημένα 
Χριστούγεννα, με υγεία, δύναμη και το φως της Γεννήσεως του Θεού Λόγου να 
φωτίζει τις καρδιές και τη ζωή όλων.




